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INSTRUKTIONSMANUAL 

Följ noggrant instruktionerna i denna manual. Allt ansvar friskrives för 
eventuella problem, skador eller bränder orsakade av att inte följa 
instruktionerna i denna manual. Apparaten är avsedd för hushållsbruk, 
för att laga mat och avleda de ångor som genereras vid matlagning. 
Ingen annan användning är tillåten (t.ex. uppvärmning av rum). 
Tillverkaren avsäger sig allt ansvar för olämplig användning eller 
felaktiga kontrollinställningar. 

 
● Läs instruktionerna noggrant: de innehåller viktig information om 
installation, användning och säkerhet. 
● Gör inga elektriska ändringar på enheten. 
● Innan du installerar enheten, se till att inga komponenter är skadade. 
Annars, kontakta återförsäljaren och fortsätt inte med installationen. 
● Kontrollera att enheten är intakt innan du fortsätter installationen. 
Annars, kontakta återförsäljaren och fortsätt inte med installationen. 

 

1. Varningar 
Observera! Följ följande instruktioner noggrant: 
● Enheten måste kopplas bort från elförsörjningen innan någon 
installation utförs. 
● Installation eller underhåll måste utföras av en kvalificerad 
tekniker, i enlighet med tillverkarens instruktioner och lokala 
säkerhetsföreskrifter. Reparera eller byt inte ut någon del av enheten om 
det inte uttryckligen anges i bruksanvisningen. 
● Enligt lag måste apparaten vara jordad. 
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● Strömkabeln måste vara tillräckligt lång för att enheten som är 
inbyggd i enheten ska kunna kopplas till nätaggregatet. 
● För att installationen ska uppfylla gällande säkerhetsföreskrifter 
krävs en godkänd strömbrytare som garanterar fullständig frånkoppling 
av nätet i överspänningskategori III, i enlighet med 
installationsreglerna. 
● Använd inte grenuttag eller förlängningssladdar. 
● När installationen är klar får de elektriska komponenterna inte 
längre vara tillgängliga för användaren. 
● Enheten och dess tillgängliga delar blir varma under användning. Var 
försiktig så att du inte rör värmeelementen. 
● Se till att barn inte leker med apparaten; Håll barnen borta och 
övervaka dem eftersom de tillgängliga delarna kan bli mycket varma 
under användning. 
● För personer med pacemakers och aktiva implantat är det viktigt 
att kontrollera innan du använder spishällen att deras pacemaker 
är kompatibel med enheten. 
● Rör inte enhetens värmeelement under eller efter användning. 
● Undvik kontakt med trasor eller annat brännbart material tills alla 
värmebenskomponenter har svalnat tillräckligt, med risk för brand. 
● Placera inte brännbart material på eller nära enheten. 
● Överhettade fetter och oljor fattar lätt eld. Övervaka tillagningen 
av fet eller oljig mat. 
● Om ytan är sprucken, stäng av enheten omedelbart för att undvika 
risken för elektrisk stöt. 
● Enheten är inte avsedd att användas med en extern timer eller ett 
separat fjärrkontrollsystem. 
● Obevakad matlagning på en apparat med olja eller fett kan vara 
farligt och orsaka brand. 
● Matlagningsprocessen måste övervakas. En kort matlagningsprocess 
måste övervakas kontinuerligt. 
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● Försök ALDRIG släcka bränder med vatten. Stäng istället av 
apparaten och kväv lågorna, till exempel med ett lock eller en 
brandfilt. Brandrisk: placera inte föremål på matlagningsytorna. 
● Använd inte ångrengörare, risk för elchock. 
● Placera inte metallföremål, såsom knivar, gafflar, skedar eller lock, på 
apparaten eftersom de kan bli varma. 
● Innan du ansluter enheten till elnätet: kontrollera dataskylten (på 
undersidan av enheten) för att säkerställa att spänning och effekt 
motsvarar nätnätet och att eluttaget är lämpligt. Om du är osäker, 
rådgör med en kvalificerad elektriker. 

 

Viktigt 
● Efter användning, stäng av spishällen vid strömbrytaren och lita 
inte på panndetektorn. 
● Förhindra att vätskor kokar över, så sänk värmen när du kokar eller 
värmer vätska. 
● Lämna inte värmeelementen på med tomma kastruller och 
pannor eller utan pannor. 
● Stäng av den aktuella värmeplattan när du är klar med matlagningen. 
● Använd aldrig aluminiumfolie vid matlagning och lägg aldrig 
produkter förpackade i aluminium på spishällen. Aluminiumet 
skulle smälta och skada din enhet oåterkalleligt. 
● Värm aldrig en burk eller burk med mat utan att öppna den först: 
den kan explodera! 
● Denna varning gäller även alla andra typer av spisar. 
● Höga effektnivåer som Boost-funktionen bör inte användas för att 
värma vissa vätskor, såsom olja för fritering. Överdriven värme kan 
vara farlig. I dessa fall rekommenderar vi användning av en lägre 
effektnivå. 
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● Behållare måste placeras direkt på spishällen och i mitten. Under 
inga omständigheter får några andra föremål placeras mellan pannan 
och spishällen. 
● Om temperaturen blir hög sänker enheten automatiskt effektnivån i 
kokzonerna. 
● Innan du gör någon rengöring eller underhåll, koppla bort enheten 
från nätaggregatet genom att ta ut kontakten eller stänga av 
nätströmbrytaren. Använd skyddshandskar vid all installation och 
underhåll. Enheten kan användas av barn över åtta år samt av personer 
med nedsatta fysiska, sensoriska eller mentala förmågor eller bristande 
erfarenhet eller nödvändig kunskap, förutsatt att de är under 
handledning eller efter att de fått instruktioner om hur man använder 
enheten säkert och förstår de inneboende farorna. Barn måste 
övervakas för att säkerställa att de inte leker med apparaten. Rengöring 
och underhåll får aldrig utföras av barn om de inte är ordentligt 
övervakade. Rummet måste ventileras ordentligt när enheten används 
samtidigt som andra gasdrivna apparater, eller drivs av annat bränsle. 
Enheten måste regelbundet rengöras både inuti och utvändigt (MINST 
EN GÅNG I MÅNADEN), i strikt enlighet med underhållsinstruktionerna. 
Underlåtenhet att följa reglerna för rengöring av enheter och filterbyte 
och rengöring kan leda till brandrisk. Mat får aldrig tillagas med 
flammor. Användning av öppen eld kan skada filtren och orsaka 
brandrisk; Det måste därför undvikas under alla omständigheter. Extra 
försiktighet måste iakttas vid fritering för att förhindra att oljan 
överhettas och börjar brinna. 

 

OBSERVERA VÄNLIGEN 
● De tillgängliga delarna av apparaten kan bli varma när spishällen är 
påslagen. ●Observera! Koppla inte enheten till elförsörjningen förrän 
installationen är helt klar. 
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Regler som fastställs av lokala myndigheter måste följas strikt vad 
gäller de tekniska och säkerhetsåtgärder som ska vidtas vid 
avgasutvinning. 
● Den utsugna luften får inte föras genom samma kanaler som 
används för att avsuga ångor som genereras av gasförbränning eller 
andra typer av förbränningsanordningar. Använd aldrig enheten utan 
att gallret är korrekt installerat! Använd bara fästskruvarna 
medföljer enheten för installation, eller om den inte tillhandahålls, köper rätt 
typ av skruvar. 
● När enheten används tillsammans med andra enheter som drivs av 
icke-elektrisk energi får rummets undertryck inte vara 
överskrid 4 Pa (4 x 10●5 bar). Denna manual måste bevaras för 
framtida konsultation när som helst. Om den säljs, överförs eller flyttas 
måste den stanna kvar med enheten. 

 
Denna enhet är märkt i enlighet med det europeiska 

direktivet 2012/19/EG - UK SI 2013 nr 3113, avfall av 

elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). Genom att 

säkerställa att denna enhet kasseras korrekt hjälper 

användaren till att förhindra potentiella negativa effekter 

på miljön och människors hälsa. 

 
The symbolen på enheten eller dokumentationen indikerar att 
denna enhet inte får behandlas som hushållsavfall, utan måste 
behandlas 
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tas till en lämplig avfallsinsamlingsplats för återvinning av elektriska 
och elektroniska apparater. Släng det enligt lokala regler för 
avfallshantering. För mer information om behandling, återvinning och 
återvinning av denna enhet, vänligen kontakta din lokala myndighet, 
insamlingstjänsten för hushållsavfall eller butiken där apparaten 
köptes. Enheten designad, testad och utvecklad i enlighet med 
Regler om: 
● Säkerhet: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-6, EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 
62233. 
● Prestanda: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 
60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 
62301.EN 60350-2; 
● EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000- 
3-3; EN/IEC 61000-3-12. Rekommendationer för korrekt användning 
för att minska miljöpåverkan: När du börjar laga mat, slå på apparaten 
på minsta hastighet och låt den vara på i några minuter när du är klar 
med matlagningen. Öka hastigheten endast om det finns stora 
mängder ångor och ånga, och använd Booster-funktionen endast i 
extrema fall. För att hålla luktreduceringssystemet effektivt igång, byt 
kolfilter/kolfiltren vid behov. För att säkerställa fettfiltrets höga 
prestanda, rengör det vid behov. För att förbättra effektiviteten och 
minimera buller, använd den maximala kanaldiametern som anges i 
denna manual. 

 

2. Användning 
Använda spishällen 
Induktionssystemet använder den fysikaliska principen magnetisk 
induktion för att direkt överföra energi från generatorn till grytan. 
Fördelar: 
Jämfört med elektriska spisar är din induktionshäll: 
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- Säkrare: lägre temperatur på glasytan. 
- Snabbare: kortare uppvärmningstider för maten. 
- Mer exakt: spishällen reagerar omedelbart på dina 
kommandon. 
- Mer effektivt: 90 % av den absorberade energin omvandlas till 
värme. Dessutom, när kastrullen tas bort från spishällen, avbryts 
värmeöverföringen omedelbart, vilket undviker onödiga 
värmeförluster. 

 
 

2.1 Kokkärl 

Använd endast kokkärl märkta med symbolen : 
För att förhindra repor, använd inte: 
- Kokkärl med mindre än helt platta bottnar. 
- metallbehållare med emaljerade bottnar. 
- Kokkärl med grov botten, för att undvika repor på 
spisytan. 
- Placera inte varma kastruller och stekpannor på kontrollpanelens yta. 

 
2.1.1 Preexisterande kokkärl 
Induktionsmatlagning genererar värme genom användning av 
magnetism. Därför måste behållare vara gjorda av ett magnetiskt 
material, såsom järn. För att avgöra om en gryta är lämplig, testa dess 
material med en magnet. Om en kastrull inte reagerar på en magnet är 
den inte lämplig för induktionsmatlagning. 
2.1.2 Rekommenderade bottendiameter i pannan 
VIKTIGT: Om grytstorleken är fel aktiveras inte kokzonerna. 
För detaljer om minsta kokkärlsdiametern som behöver användas i 
varje zon, se den illustrerade delen av denna manual. 
2.2 Energibesparing 
Rekommendationer för bästa resultat: 
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- Använd kastruller och pannor med en bottendiameter lika stor 
som kokzonen. 
- Använd bara kastruller och stekpannor med platt botten. 
- Ha locket på kastrullen när det är möjligt under tillagningen. 
- Laga grönsaker, potatis osv. med minimal mängd vatten för att 
minska koktiden. 
- Använd en tryckkokare, eftersom det ytterligare minskar 
energiförbrukningen och tillagningstiden. 
- Centrera grytan inom den matlagningszon som anges på spishällen. 

 
Att använda utsugningsfläkten 
Utsugningsfläktsystemet kan användas på två sätt: som ett externt 
utsugningssystem eller som ett filter med intern återcirkulation. Den 
externa utsugnings-versionen tar bort rök, ånga och matlukt till utsidan, 
medan den interna återcirkulationsversionen filtrerar dessa element 
och cirkulerar renad luft tillbaka till rummet. 

 
Utsugsversion 

Ångorna leds ut utåt med hjälp av en serie rör (säljs separat) fästa vid 
den medföljande anslutningsflänsen. Utsugsrörens diameter måste 
matcha diametern på kopplingsringen: för rektangulära utlopp, 222 x 
89 mm, och för cirkulära utlopp, Ø 150 mm (*). 

 
För mer information om hur man använder utsugsversionen, se den 
relevanta sidan i den illustrerade delen av manualen. När du kopplar 
produkten till väggmonterade utsugsrör och hål, se till att diametern 
matchar luftutloppet (anslutningsflänsen). Med hjälp av rör och 
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hål med mindre diameter kan minska extraktorns effektivitet och öka 
brusnivåerna. För bästa resultat, håll kanalen så kort som möjligt med 
ett minimum av böjar (maximal vinkel: 90°) och undvik plötsliga 
förändringar i kanaldiametern. 
● Håll kanalen så kort som möjligt. 
● Använd kanaler med så få böjar som möjligt (maximal vinkel: 90°). 
● Undvik drastiska förändringar i kanaldiametern. 

 

3. Installation 
● Både den elektriska och mekaniska installationen måste utföras av 
kvalificerade yrkespersoner. Denna elektriska apparat är designad för 
att installeras i en bänkskiva med en tjocklek mellan 2 och 6 cm för en 
toppmontering. När du installerar spishällen, håll ett minst avstånd på 
5 cm fram, 4 cm på sidorna och 50 cm från väggarna ovanpå. 
Observera: De rekommenderade avstånden anges endast som 
exempel. När du planerar ditt kök, följ riktlinjerna från kökstillverkaren. 
3.1 Anslutning till elförsörjningen 
För att koppla spishällen till elnätet, gå fram enligt följande 
- Ta ur spishällen från förpackningen och placera den på en plan yta. 
- Koppla strömkabeln till spishällen. 
- Koppla den andra änden av strömkabeln till elnätet. 
- Se till att den elektriska anslutningen är säker och uppfyller de 
lokala elföreskrifterna. 

 
● Koppla bort enheten från elnätet. 
● Installation måste utföras av professionellt kvalificerad personal 
med kunskap om gällande regler för installationen och 
säkerhet. 
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● Tillverkaren friskriver sig från allt ansvar gentemot personer, djur 
eller egendom om riktlinjerna i detta kapitel inte följs. 
● Strömkabeln måste vara tillräckligt lång för att plattan ska kunna tas 
bort från bänken. 
● Se till att den elektriska anslutningen är säker och uppfyller de 
lokala elföreskrifterna. 
● Använd inte förlängningskablar. 
● Jordkabeln måste vara 2 cm längre än de andra kablarna. 
● Om den elektriska apparaten inte levereras med strömkabel, använd 
en med en minsta ledardiameter på 2,5 mm² för effekt upp till 7200 
watt; För högre effektnivåer måste diametern vara 4 mm². 
● Temperaturen får inte nå 50°C över rumstemperatur 
någonstans längs kabeln. 
● Apparaten är avsedd för permanent anslutning till 
strömförsörjningen. 

 
● Observera! Innan du återkopplar kretsen till nätnätet, gör 
Säkerställ att den fungerar korrekt, kontrollera alltid att strömkabeln är 
korrekt installerad. 
● Observera! Anslutningskabeln måste ersättas av den 
auktoriserade tekniska supporttjänsten eller av en person med 
liknande kvalifikationer. 
●  
3.2 Montering 
Innan installationen påbörjas: 
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● Efter att ha packat upp produkten, kontrollera att den inte har 
skadats under transporten och kontakta återförsäljaren eller 
kunden vid problem 
Supporttjänst innan jag installerar det. 
● Kontrollera att produkten är rätt storlek för installationsområdet. 
● Kontrollera om tillbehör (t.ex. påsar med skruvar, 
garanticertifikat etc.) finns i förpackningen (placerade där för 
transport). Ta bort och förvara dem säkert. 
● Kolla också att det finns ett eluttag nära installationsområdet. 

 
Förberedelse av skåpet för installation: 
- Produkten får inte installeras ovanpå kylapparater, 
diskmaskiner, värmare, ugnar, tvättmaskiner och 
torktumlare. 
- Skapa utskärningar i skåpet innan du sätter in spishällen och ta 
försiktigt bort eventuella spån eller sågspån. 
- för att optimera filterinstallationen är det rekommenderat att skära 
en springa i sockeln för att sätta in ett galler (tillgängligt på 
marknaden). VIKTIGT: använd en enkomponents limtätning (S) som tål 
temperaturer upp till 250°; rengör noggrant ytorna för att fästa och 
eliminera ämnen som kan försämra vidhäftningen (t.ex. 
frisättningsmedel, konserveringsmedel, fetter, olja, damm, spår 
av gammalt lim, etc.); limmet ska vara jämnt fördelat runt hela ramen; 
Efter att ha klistrat, låt limmet torka i cirka 24 timmar. 
Varning! Underlåtenhet att installera skruvar och fästelement enligt dessa 
instruktioner kan leda till elektriska faror. 
Observera: för att säkerställa korrekt installation av produkten 
rekommenderas att tejpa rören med ett lim med följande egenskaper: 
- mjuk elastisk PVC-film, med ett akrylbaserat lim. 
- uppfyller DIN EN 60454-föreskrifterna. 
- flamskyddande. 
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- tåla slitage. 
- motståndskraftig mot temperaturvariationer. 
- Kan användas vid låga temperaturer. 



14  

LISTA ÖVER TILLBEHÖR 
 

Nej. Namn Diagram Antal 

1 ST 4x5 Skruv 
 

 

2 st 

2 Installation
sfäste 

 

 

2 st 

3 Tätningslist  

 

1 st 

4 Luftintagsgaller  
 

 

1 st 

6 Naber Adapter  

 

1 st 

7 Luftutlopp   

 

1 st 

8 Aluminiumklisterm
ärke 

 
 

 

5 st 
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PRODUKTINSTALLATION 
 
 

 
Steg 1: 

Skruva fast monteringsfästena på 
bottenlådan. 

Steg 2: 
Sätt tätningslisten runt keramikglaset. 

 
 
 

 

 

 

Steg 3: 
Fäst det böjda röret. 

Steg 4: 
Installera produkten i skåpet. 
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Steg 5: 
Installera kolfiltret vid luftutloppet. 
(*köps separat, inte nödvändigt för 

alla modeller) 

Steg 6: 
Skär av kanalröret (*köps 

separat) om längden inte är lämplig. 

 

 
 

 

 

 

Steg 7: 
Installera kanalröret (*köps 
separat) och täta med tejp 

 

Steg 8: 
Installera luftuttaget längst ner i skåpet, 

fäst skruvarna. 
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Steg 9: 
Installera luftgallret. 

 

 

 

 

 
INSTALLATIONSDIMENSIONER 

 

 
 

Modell L(mm) W(mm) H(mm) A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) F(mm) G(mm) 

IM 7541-40 INT 

IM 7540-40 INT 

400 520 245 360 490 ≧50 ≧70 ≧50 15-25 
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Skåp- och skorstensrörsstorlek 
 

 
ATT VÄLJA RÄTT KOKKÄRL 

Kokkärl för induktionshällar 

Kokkärl för induktionskokzoner måste vara gjorda av metall och ha 
magnetiska egenskaper. Basen måste vara tillräckligt stor. 
Använd endast kokkärl med en bas som är lämplig 
för induktion. Så här fastställer du ett kokkärls 
lämplighet: 

 
Lämpligt kokkärl Olämpliga kokkärl 
Emaljerade stålkokkärl med tjock botten Kokkärl gjorda av 

koppar, 
Gjutjärnsgrytor med emaljerad botten rostfritt stål, 
Kokkärl gjorda av flerskikts rostfritt stål, aluminium, 

ugnsbeständigt 
rostskyddande ferkvalsterstål eller 
aluminium med 

glas, trä, keramik 
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en särskild bas och terrakotta 
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Utför magnettestet som beskrivs nedan eller se till att kastrullen bär 
symbolen för lämplighet för matlagning med induktionsström. 

 
Använd aldrig pannor med en missformad botten. En ihålig eller 
rundad bas kan störa överhettningsskyddets funktion, så att apparaten 
blir för varm. Detta kan leda till att glahällen spricker och att pannan 
smälter. Skador som uppstår vid användning av olämpliga pannor eller 
vid torrkokning är undantagna från garantin. 

 

Om basen på kokkärlet bara är delvis ferromagnetisk, kommer endast 
det ferromagnetiska området att värmas upp. Detta kan innebära att 
värmen inte fördelas jämnt. Det icke-ferromagnetiska området kanske 
inte värms upp till tillräcklig temperatur för tillagning. 

 

 
Den ferromagnetiska ytan minskar också om materialet som basen på 
kokkärlet är tillverkat av innehåller aluminium, till exempel. Detta kan 
innebära att kokkärlet inte blir tillräckligt varmt eller att det inte 
upptäcks. 

INTE REKOMMENDERAT 

INTE REKOMMENDERAT 
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Materialet/materialen som botten på kokkärlet är gjorda av kan 
påverka tillagningsresultatet. Att använda kastruller och pannor gjorda 
av material som fördelar värmen jämnt genom dem, såsom rostfria 
stålpannor med trelagersbas, sparar tid och energi. Använd kokkärl 
med platt botten; Om botten på kokkärlet är ojämn kan detta försämra 
värmetillförseln. 

 

Magnettest: 

Flytta en magnet mot basen av dina kokkärl. Om den dras till kan du 
använda kokkärlet på induktionshällen. 

 

Notera: 

När man använder pannor som är lämpliga för induktion från vissa 
tillverkare kan ljud uppstå som beror på utformningen av dessa 
pannor. Var försiktig när du använder sjudande pannor eftersom 
sjudande vatten kan torka ut obemärkt, vilket kan orsaka skador på 
kastrullen och spishällen som inget ansvar kan tas för. 
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Kokkärlets dimension 

För att uppnå ett bra tillagningsresultat bör den ferromagnetiska ytan 
på pannan matcha storleken på kokplattan. Om en kokplatta inte 
upptäcker ett kokkärl, prova att placera det på en annan kokplatta med 
en 
Mindre diameter. 

 

Matlagningszon Minsta panndiameter 
Ø 160mm Ø 120mm 
Ø 180mm Ø 140mm 
Ø 210mm Ø 180mm 
Ø 280mm Ø 220mm 

ATT STYRA SPISHÄLLEN MED TOUCHKNAPPARNA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 PÅ/AV 2 Timer och 

effektnivåinställning 
3 Timervisning 4 Timerval 
5 Barnlås 6 Paus 

7 Effektnivådisplay för spishäll 8 Val av matlagningszon 
9 Boost 10 Effektnivådisplay för 

ventilator  
11 Val av effektnivå för ventilator   

4 3 5 6 

11 10 9 8 7 2 2 7 8 1 
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Att använda ventilatorn 
1. STANDBY-LÄGE: Efter att strömmen startats piper summern en gång, alla 

displayer visar " - " och ventilatorn går in i standby-läge. 

Om ingen funktion sker inom 30 sekunder stängs all skärm av helt och ventilatorn 
stängs av automatiskt. Du kan aktivera ventilatorn igen när som helst genom att röra vid 
den 
vilken kontrollpanel som helst. 

2. EFFEKTNIVÅINSTÄLLNING: Tryck och håll in strömvalsknappen  I 1 sekund för 
att aktivera ventilatorn. Som standard startar det på nivå 1. Du kan välja effektnivån 

genom att trycka på tangent 1 och  
3. BOOST: Tryck och håll in knappen i en sekund efter att effektnivån ställts in går 

ventilatorn direkt in i BOOST-LÄGET. Observera att BOOST-LÄGET endast varar i 
10 minuter, efter det går den automatiskt till nivå 4. 

4. STÄNGA AV OCH FÖRDRÖJD AVSTÄNGNING: Tryck på knappen  för att 
stänga av ventilatorn (P→4→3→2→1→d→stäng av). Du kan trycka och hålla in 
knappen  i en sekund för att direkt gå in i fördröjd avstängningsläge (d). 

Fördröjd avstängningsläge kan bara vara i 5 minuter. Efter 5 minuter stängs 
ventilatorn av automatiskt. Under fördröjd avstängningsläge kan du trycka 

För att stänga av ventilatorn eller trycka För att slå på ventilatorn till nivå 1. 

5. HÄLL TILL VENTILATOR-LÄNK: Det finns en kopplingsbrytarfunktion mellan 
spisfläkten och induktionshällen. När ventilatorn är avstängd eller i fördröjt 
avstängningsläge, om induktionsspishällen fungerar, kommer fläkten automatiskt 
att slås på till nivå 1. När induktionsspishällen sedan stängs av går ventilatorn 
automatiskt in i fördröjt avstängningsläge. 

6. PLASMAFILTER: Tryck och håll in "+" och "-" samtidigt i 1 sekund, PLASA-funktionen 
aktiveras och displayen visar punkten ".". Tryck och håll in "+" och "-" igen för att 
stänga av PLASMA-funktionen. 
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Att använda spishällen 
För att börja laga mat 
● Efter att strömmen startats piper summern en gång, alla indikatorer för HOB 
lyser i 1 sekund och slocknar sedan, vilket indikerar att spishällen har gått in i 
standby-läge. 

 
1. Tryck på ON/OFF-knappen  . Alla indikatorer visar "– " 

 

 
2. Placera en lämplig panna på den matlagningszon du vill använda. Se till att botten av 

pannan och ytan på kokzonen är ren och torr. 
 

 
3. Att trycka på värmezonsvalet och en indikator bredvid tangenten blinkar. 

 

4. Välj en värmeinställning genom att trycka på effektnivåkontrollen. 
 

 
● Om du inte väljer värmeinställning inom 1 minut stängs induktionsspishällen 
automatiskt av. ●Du måste börja om från steg 1. 
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● Du kan ändra värmeinställningen när som helst under tillagningen. 

 
När du är klar med matlagningen 
1. Rör vid värmezonen som du vill stänga av. 

 

 
2. Stäng av matlagningszonen genom att trycka på effektnivåkontrollen. Se till att 

displayen visar "0". 

 

 
3. Stäng av hela spishällen genom att trycka på PÅ/AV-kontrollen. 

 

4. Akta dig för heta ytor 

"H" visar vilket betyder att matlagningszonen är för varm för att röra vid. Den försvinner 
när ytan har svalnat till en säker temperatur. Den kan också användas som en 
energibesparande funktion om du vill värma fler pannor, använd den värmeplatta som 
fortfarande är varm. 
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Användning av boost-funktionen 
Aktivera boost-funktionen 
1. Välj zonen med boost-funktion. 

 

 
 

2. När man trycker på booster-tangenten "P" visar effektnivåindikatorn "P". 
 

 
Avbryt boost-funktionen 
1. Välj zonen med boost-funktion. 

 

2. Tryck på boost-tangenten "P" eller tryck på effektnivån för att avbryta Boost-
funktionen och välj den nivå du vill ställa. 

 
 
 

● Boost-funktionen kan bara vara i 5 minuter, efter det går zonen automatiskt 
till nivå 9. 

 

 
Eller 
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Låsning av kontrollerna 
● Du kan låsa kontrollerna för att förhindra oavsiktlig användning (till 
exempel att barn av misstag slår på matlagningszonerna). 
● När kontrollerna är låsta är alla kontroller utom PÅ/AV-kontrollen 
avstängda. 

 
För att låsa kontrollerna 
Rör vid barnlåset . Timerindikatorn visar "Lo". 

 
För att låsa upp kontrollerna 
1. Se till att spishällen är påslagen. 
2. Tryck och håll in barnlåset  i 3 sekunder. 

3. Du kan nu börja använda din spis. 

 
När spishällen är i låsläge är alla kontroller avstängda utom PÅ/AV, du kan alltid 
stänga av spishällen med PÅ/AV-kontrollen i nödfall, men du ska låsa upp 
spishällen först vid nästa operation. 

Varning för restvärme 
När spishällen har varit igång en tid kommer det att finnas kvarvarande värme. 
Bokstaven "H" verkar varna dig för att hålla dig borta från den. 

Automatisk avstängning 
Säkerhetsfunktionen på spishällen stängs automatiskt av. Detta händer varje gång du 
glömmer att stänga av en matlagningszon. Standardavstängningstiderna visas i 
tabellen nedan: 

 
Effektnivå 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Standard arbetstimer (timme) 8 8 8 4 4 4 2 2 2 
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Att använda timern 
Du kan använda timern på två olika sätt: 
● Du kan använda den som en minutvaktare. I det här fallet stänger timern inte av 
någon matlagningszon när inställningstiden är ute. 
● Du kan använda den som avstängningstimer för att stänga av en eller flera 

matlagningszoner när tiden är slut. 
● Du kan ställa in timern på 99 minuter. 

 
Att använda timern som minuttimer 
1. Se till att spishällen är påslagen. Och zonvalsknappen inte aktiveras 
(zonindikation '-' blinkar inte). 
Obs: Du kan ställa in minutmätaren före eller efter att kokzonens effekt är klar. 

 

2. Tryck på timer-knappen, "30" visas i timerdisplayen och blinkar. Standardinställningen 

är 30 minuter. 

 
3. Ställ in tiden genom att trycka på "+" eller "-"-kontrollen. (t.ex. 5) 

Kort touch för att justera 1 min och lång touch för att justera 10 minuter. 
 

 
4. När tiden är inställd börjar den räkna ner direkt. Displayen visar återstående 
tid. 

 
5. Summern piper i 30 sekunder och timerindikatorn visas "- - " när 
Inställningstiden är klar. 
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Att använda timern för att stänga av en eller flera kokzoner 
1. Att trycka på värmezonsvalet som du vill ställa timern för. 

 

2. Tryck på timer-knappen, "30" visas i timerdisplayen och blinkar. Standardinställningen 
är 30 minuter. 

 
3. Ställ in tiden genom att trycka på "+" eller "-"-kontrollen. (t.ex. 5) 

Kort touch för att justera 1 min och lång touch för att justera 10 minuter. 
 

 
4. När tiden är inställd börjar den räkna ner direkt. Displayen visar återstående 

tid. 

 
OBS: Det kommer att finnas en röd prick i högra nedre hörnet av 
effektnivåindikeringen som visar att zonen är vald. 

 
5. När matlagningstimern går ut stängs motsvarande matlagningszon 

automatiskt av. 
 

Observera: Andra kokzoner fortsätter att vara i drift om de är påslagna tidigare. 

 
Om timern är inställd på mer än en zon: 
1. När du ställer in timer för flera matlagningszoner visas röda prickar för de 

relevanta matlagningszonerna. Timerdisplayen visar min. timer. Pricken i 
motsvarande zon blinkar. 
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2. När nedräkningstimern går ut stängs motsvarande zon av. Sedan visas den nya 
min. timern och punkten för motsvarande zon blinkar. 

 
 
 
 

 
Observera: Tryck på värmezonsvalet, motsvarande timer visas i timerindikatorn. 

 
Avbryta timern 
1. Att trycka på värmezonvalskontrollen för att avbryta timern. 

 

 
2. När du rör timerkontrollen blinkar indikatorn. 

 
3. Genom att trycka på reglaget eller "-" för att ställa timern till "00" avbryts timern. 

Effektinställningar 
Värmeeffekten i kokzonerna kan ställas in på olika effektnivåer. I 
diagrammet hittar du exempel på hur man använder varje inställning. 

 
Värmeinställning Lämplighet 

1 - 2 • Varsam uppvärmning för små mängder mat 
• Smälta choklad, smör och mat som bränns snabbt 
• Mjuk sjudning 
• Långsam uppvärmning 

3 - 4 • Uppvärmning 
• Snabb sjudning 
• Kokning av ris 

5 - 6 • Pannkakor 
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7 - 8 • Sautering 
• Kokning av pasta 

9 • Wok 
• Koka upp soppa 
• Koka vatten 

RENGÖRING OCH SKÖTSEL 
 
 Innan du rengör, stäng av spishällen och låt den svalna.  
 Använd inte ångrengörare eller högtrycksrengörare för att 

rengöra spishällen, eftersom detta kan orsaka elstötar.  
 När du rengör, se till att du bara torkar lätt över på/av-sensorn. 

Spishällen kan annars av misstag slås på! 
 

Glaskeramikhäll 
Viktigt! Använd aldrig aggressiva rengöringsmedel som grova skrubbmedel, 
slipande kastrullrengörare, rost- och fläckborttagare osv. 

 
Rengöring efter användning 
Rengör alltid hela spishällen när den har blivit smutsig. Det är det 
Rekommenderas att du gör det varje gång spishällen används. Använd 
en fuktig trasa och lite diskmedel för rengöring. Torka sedan spishällen 
med en ren och torr trasa för att säkerställa att inget tvättmedel finns 
kvar på spishällens yta. 

 
Veckovis rengöring 
Rengör hela spishällen noggrant en gång i veckan med kommersiella 
glaskeramiska rengöringsmedel. Följ tillverkarens instruktioner 
noggrant. När det appliceras täcker rengöringsmedlet hällen med en 
skyddande film som är motståndskraftig mot vatten och smuts. All 
smuts finns kvar på filmen och kan enkelt tas bort. Gnugga sedan spis 
torra med en ren trasa. Se till att inget rengöringsmedel finns kvar på 
ytan av 
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hällen eftersom detta reagerar aggressivt när hällen värms upp och ändrar 
ytan. 

 
Specifik smutsning och fläckar (kalkfläckar och glänsande, 
pärlemorsliknande fläckar) kan bäst tas bort när spishällen fortfarande 
är lite varm. Använd kommersiella rengöringsmedel för att rengöra 
spishällen. Fortsätt enligt punkt 2. Först blötlägg maten som har kokt 
över med en våt trasa och ta sedan bort kvarvarande smuts med en 
speciell glasskrapa för glaskeramikplattor. Rengör sedan spishällen igen 
enligt punkt 2. 

 

 
Bränt socker och smält plast måste tas bort omedelbart, när de 
fortfarande är varma, med en glasskrapa. Rengör sedan spishällen igen 
enligt punkt 2. 

 
Sandkorn som kan hamna på spishällen när du skalar potatis eller 
rengör sallad kan repa ytan på spishällen när du flyttar kokkärl. Se till 
att inga sandkorn finns kvar på spishällen. 
Förändringar i spishällens färg påverkar inte glaskeramikens funktion 
eller stabilitet. Dessa färgförändringar är inte förändringar i materialet 
utan matrester som inte tagits bort och som har bränt sig fast i ytan. 
Blanka fläckar uppstår när botten av kokkärlet gnider mot spishällens 
yta, särskilt när det gäller kokkärl med aluminiumbotten eller 
Olämpliga rengöringsmedel används. De är svåra att ta bort med 
vanliga rengöringsmedel. Du kan behöva upprepa rengöringsprocessen 
flera gånger. Med tiden kommer dekorationen att slitas bort och 
mörka fläckar kommer att göra det 
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Uppstår som ett resultat av aggressiva rengöringsmedel och defekta 
pannbottnar. 

 
 

Om en stor mängd vätska av misstag hälls i maskinen, ta bort 
silikonpluggen på bottenhylsan för att släppa ut vätskan. 
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FELVISNING OCH INSPEKTION 
 

Felkod Möjlig orsak Vad göra 
U Ingen panna Placera en lämplig gryta på värmezonen. Om det 

fortfarande är ogenomförbart, vänligen 
kontakta servicecentret. 

E1 Onormal tillgång 
spänning (lägre än 170V). 

Var vänlig kontrollera om strömförsörjningen är 
normal. Strömmen slås på efter att 
strömförsörjningen är normal. 

E2 Onormal tillgång 
spänning (högre än 270V). 

Var vänlig kontrollera om strömförsörjningen är 
normal. Strömmen slås på efter att 
strömförsörjningen är normal. 

E3/E5/E7 Induktionsspoletemperatursens
orns fel 

Vänligen kontakta servicecentret. 

E4/E6 IGBT-temperatursensorfel Vänligen kontakta servicecentret. 

Eh Kommunikation mellan 
ventilatorudkortet och 
displaykortet fel 

Vänligen kontakta servicecentret. 

Et Överfyllningsskydd Var snäll och rengör vattnet på kontrollpanelen 
och sätt på spishällen igen. 

 
VAD MAN SKA GÖRA OM PROBLEM UPPSTÅR 
Vid eventuella fel under driften, vänligen kontrollera följande tabell 
innan du ringer efter service. Nedan följer några vanliga fel och 
Kontroller att utföra. 

Problem Möjliga orsaker Vad man ska göra 
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Spishällen kan inte 

slås på. 

Ingen ström. Se till att spishällen är ansluten till 

strömförsörjningen och att den är 

påslagen. 

Kontrollera om det är strömavbrott i ditt 

hem eller område. Om du har 

kontrollerat allt och problemet kvarstår, 

ring 

En kvalificerad tekniker. 

Pekskärmskontroll

erna svarar inte. 

Kontrollerna är låsta. Lås upp kontrollerna. Se avsnittet 'ATT 

ANVÄNDA PLATTAN MED SENSORN 

KNAPPAR' för instruktioner. 

Pekskärmskontroll

erna är svåra att 

använda. 

Det kan finnas en 

svag hinna av 

vatten över reglagen 

eller så använder du 

fingertoppen när 

rörde vid kontrollerna. 

Se till att pekskärmskontrollområdet är 

torrt och använd bollen av fingret när du 

rör vid kontrollerna. 

Glaset repas. Grovkantade kokkärl. 

Olämpliga, slipande skur-

eller rengöringprodukter 

som används. 

Använd kokkärl med platta och släta 

bottnar. Se 'Välja rätt kokkärl'. 

 
Se 'Skötsel och rengöring'. 

Vissa pannor ger 

ifrån sig sprakande 

eller klickande ljud. 

Detta kan orsakas av 

Konstruktion av 

dina kokkärl (lager 

av olika metaller) 

Detta är normalt för kokkärl och 

indikerar inte ett fel. 
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Induktionsspishällen 

ger en låg 

surrande ljud när 

Används på hög 

värme. 

Detta orsakas av 

induktionsmatlagningstek

nologin. 

Detta är normalt, men ljudet borde tystna 

eller försvinna helt när du sänker 

värmeinställningen. 
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Fläktljud kommer 

från 

induktionshällen. 

En kylfläkt inbyggd i din 

Induktionshäll har 

kommit på för att 

förhindra att 

elektronik från 

överhettning. Den kan 

fortsätta gå även efter 

att du har slagit på 

induktionsspishällen 

fel. 

Detta är normalt och kräver ingen 

åtgärd. Stäng inte av strömmen till 

induktionhäll vid väggen medan fläkten 

är igång. 

Pannorna blir inte 

heta och syns i 

displayen. 

Induktionsspishällen 

kan inte 

Upptäcka pannan 

eftersom den inte är 

lämplig för 

Induktionsmatlagning

. Induktionsspishällen 

kan inte upptäcka 

pannan 

För att den är för liten för 

matlagningszonen eller 

inte ordentligt centrerad 

på den. 

Använd kokkärl som är lämpliga för 

induktionsmatlagning. Se avsnittet 'Välja 

rätt kokkärl'. 

Centrera pannan och se till att botten 

matchar storleken på matlagningszonen. 

Induktionsspishällen 

eller en 

matlagningszon har 

oväntat stängt av sig 

själv, en ton hörs och 

en felkod visas 

(vanligtvis växlande 

med en eller två 

siffror i 

matlagningstimerns 

Tekniskt fel. Var vänlig notera felbokstäver 

och siffror, stäng av strömmen 

till induktionsspishällen vid 

väggen och kontakta en 

kvalificerad tekniker. 
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display). 

Efter att ha kopplat in 
apparaten sker inget 

Finns det en strömkälla? Vänta på att strömförsörjningen ska 
återupptas 

 Är säkringen trasig eller 

har säkringen löst ut? 

Kontrollera grundorsakerna noggrant. 

Om problemet inte kan åtgärdas, 

vänligen kontakta vårt servicecenter för 

inspektion och 

Reparera. 
Är kontakten ansluten 

 

 

Uppvärmningen 

avbryts under normal 

användning och ett 

"pip" hörs 

 

Oförenlig kokutrustning 

Eller inga kokkärl 
använda? 

Byt ut kokkärl; Använd kokkärl som passar 

För induktionshällen. 

Kokkärlen placeras inte 

i mitten av 

värmezonen. 

Placera kokkärlet i mitten av den angivna 

värmezonen. 

Värms kokkärlet upp? 

 

Placera kokkärlen i värmezonen. 

Ingen drift under 

uppvärmningen 

Är köksutrustningen tom 

eller är temperaturen 

också 

högt? 

Kontrollera om apparaten missbrukas 
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Är 

luftintaget/utsugsventil

en igensatt eller är det 

smuts 

 

Rensa luftintaget/utsugningsventilen. 

Vänta på att apparaten ska svalna då 

Sätt på den igen. 

Fungerar spishällen i 

över 2 timmar utan 

någon interaktion? 

Återställ matlagningslägen eller använd 

timerfunktionen 

 
Om ovanstående åtgärder/kontroller inte kan lösa problemet, dra 
omedelbart ur apparaten och kontakta servicecentret för inspektion 
och reparation. Notera felkoden och rapportera den till 
återförsäljaren. För att undvika fara och skador på apparaten, 
demontera eller reparera den inte själv. 
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ELEKTRISK ANSLUTNING 
Denna spishäll måste endast kopplas till elnätet av en 
lämpligt kvalificerad person. 

Innan du kopplar spishällen till nätnätet, kontrollera att: 
1. Hushållets ledningssystem är lämpligt för den ström som krävs. 
2. Spänningen motsvarar värdet som anges på märkningsskylten 
3. Strömförsörjningskabelsektionerna kan tåla den belastning som 
anges på märkningsskylten. 
För att koppla spishällen till nätnätet, använd inte adaptrar, reducerare 
eller förgrenade enheter, eftersom de kan orsaka överhettning och 
brand. 
Strömkabeln får inte röra några heta delar och måste placeras så att 
dess temperatur aldrig överstiger 75°C. 

 
Kontrollera med en elektriker om hushållets ledningssystem är 
lämpligt utan ändringar. Eventuella ändringar får endast göras av 
en kvalificerad elektriker. 

Strömförsörjningen bör vara ansluten enligt relevant standard. 
Anslutningsmetoden visas nedan. 

 

• Om kabeln är skadad eller ska bytas ut måste operationen utföras 
av en eftermarknadsagent med dedikerade verktyg för att undvika 
eventuella problem 
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olyckor. 
• Installatören måste säkerställa att korrekt elektrisk anslutning har 
gjorts och att den följer säkerhetsföreskrifterna. 
• Kabeln får inte böjas eller komprimeras. 
• Kabeln måste kontrolleras regelbundet och endast bytas ut av 
auktoriserade tekniker. 

 
 

 
 
 

AVFALLSHANTERING: 
Gör inte 
Släng denna produkt 
som osorterat 
kommunalt avfall. 
Insamling av sådant 
avfall separat för 
särskild behandling är 
nödvändigt. 

Denna apparat är märkt i enlighet med det europeiska 
direktivet 2002/96/EG för avfallsutrustning av elektrisk och 
elektronisk utrustning (WEEE). Genom att säkerställa att 
denna apparat kasseras korrekt hjälper du till att förhindra 
eventuella skador på miljön och människors hälsa, som 
annars kan uppstå om den slängs på fel sätt. 

Symbolen på produkten indikerar att den kanske inte 
behandlas som vanligt hushållsavfall. Den bör tas till en 
insamlingsplats för återvinning av elektriska och 
elektroniska varor. 

Denna apparat kräver specialiserad avfallshantering. För mer 
information om behandling, återvinning och återvinning av 
denna produkt, vänligen kontakta din lokala kommun, din 
hushållsavfallshantering eller butiken där du köpte den. 

För mer detaljerad information om behandling, återvinning 
och återvinning av denna produkt, vänligen kontakta ditt 
lokala stadskontor, din hushållsavfallshantering eller 
verkstaden 
där du köpte produkten. 
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